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Οι Μινωικές Γραμμές στηρίζουν για 3η χρονιά «Το
Χαμόγελο του Παιδιού»

2021/12/20 10:48 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Οι Μινωικές Γραμμές αναλαμβάνουν για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, τον ρόλο του
αποκλειστικού μεταφορέα του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού»,
διευκολύνοντας τις ακτοπλοϊκές του ανάγκες από/προς την Κρήτη.

Με αφορμή την ανανέωση της εν λόγω χορηγίας για το 2022, πραγματοποιήθηκε
επικοινωνία μεταξύ του Αντώνη Μανιαδάκη, διευθύνοντος συμβούλου των Μινωικών
Γραμμών και του Κώστα Γιαννόπουλου, προέδρου του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του
Παιδιού», προκειμένου να επισφραγιστεί, το σύμφωνο της εθελοντικής προσφοράς
που έχουν συνάψει και τιμούν οι δύο πλευρές.

Κατά τη διάρκεια αυτής της επικοινωνίας, ο κ. Μανιαδάκης σημείωσε
χαρακτηριστικά πως «η εταιρική υπευθυνότητα και η κοινωνική προσφορά είναι
άρρηκτα συνδεδεμένες με την κουλτούρα της εταιρείας μας, η οποία συμμετέχει
ενεργά σε πολλές χορηγικές δράσεις, αποδεικνύοντας έμπρακτα την
ανθρωποκεντρική μας φιλοσοφία και την ουσιαστική προσφορά στην κοινωνία. Η
εταιρεία, με κατανόηση των εξαιρετικά δυσμενών και πρωτόγνωρων καταστάσεων,
στηρίζει ανθρωπιστικές προσπάθειες όπως εκείνες του «Χαμόγελου του Παιδιού» που
προάγουν το κοινωνικό και εθελοντικό γίγνεσθαι».

Με τη σειρά του, ο κ. Γιαννόπουλος ευχαρίστησε θερμά τις Μινωικές Γραμμές για την
πολύτιμη υποστήριξη και ανέφερε  «Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε από καρδιάς τις
Μινωικές Γραμμές που στέκονται σταθερά δίπλα μας, αποδεικνύοντας έμπρακτα το
κοινωνικό τους πρόσωπο, και προάγοντας την κοινωνική αλληλεγγύη και την
ανθρωπιά, που ειδικά με τις υπάρχουσες πρωτόγνωρες συνθήκες, έχουμε μεγάλη
ανάγκη. Η διαχρονική μας συνεργασία καθημερινά βοηθάει εκατοντάδες παιδιά με
προβλήματα υγείας, παιδιά θύματα εξαφάνισης και καλύπτει πάγιες ιατρικές μας
ανάγκες, ενισχύοντας μέσα μας την ελπίδα και τη δύναμη ότι με τέτοιους πολύτιμους
αρωγούς θα συνεχίσουμε με συνέπεια και αυταπάρνηση το δύσκολο έργο μας δίπλα σε
κάθε παιδί και οικογένεια».

Οι Μινωικές Γραμμές συνεχίζουν να στηρίζουν «Το Χαμόγελο του Παιδιού»
επιθυμώντας να προσφέρουν την αμέριστη συμπαράσταση στις προσπάθειες του
Οργανισμού, ώστε να συνεχίζει να υποστηρίζει και να προσφέρει βοήθεια σε



ευαίσθητα κοινωνικά σύνολα όπως τα παιδιά και τις οικογένειές τους.


